

唱好“双城记” 共建“经济圈”

新春大舞台、国潮打卡点、美食一条街……
凸显年文化内涵

川渝新春年货购物节将于明年1月在成渝两地同步举办

近日,记者了解到,作为商务部重点推荐、川渝两地政府部门重点支持展会——“中国(四川)新春年货购物节”“中国(重庆)新春年货购物节”将于明年1月在成渝两地同步举办,目前,全球全国招商工作已启动,将有效整合各类资源,助力全国名优拓展成渝地区双城经济圈,打造会展消费高地。

本届新春购物节,采取成渝

双城双展、线上线下并举办展模式,规划展览总面积9万平方米(其中,成都会场7万平方米,重庆会场2万平方米)。规划设置全球进口商品馆、中国名酒馆、全国名优特新产品馆、成德眉资馆、三州特色馆、川渝合作暨渝货精品馆、火锅美食小吃馆、特色茶馆、时尚生活家居馆、新能源汽车馆等主题馆。展品涵盖食品饮料、酒类、肉制

品、休闲食品、特色农产品、营养健康产品、纺织服装、生活家居、文创礼品、新能源汽车等各类优选消费品。

为帮助全国各地农商文旅行业、企业拓展成渝地区双城经济圈,扩大宣传,提升品牌影响,组委会将在成渝双城同步举办“成渝双城全国名优新春推介暨产销对接会”“成渝双城消费者喜爱(年货)品牌评优活动”“全

国名优新春进万家直播活动”“成渝双城商超市场考察团活动”等大会主题活动。

为营造欢乐祥和的节日消费氛围,打造集好购、好吃、好看、好玩于一体的消费新场景,展会期间还将设置凸显年文化内涵的新春大舞台、国潮打卡点、美食一条街,开展看秀、潮玩、啖美食等一系列沉浸式互动体验活动。

为进一步推进国家区域重大战略生态环境保护工作,推动成渝地区双城经济圈生态共建、环境共保,结合川渝两地区实际,按照《2023年川渝生态环境保护协同执法稽查工作实施方案》,近日,四川省、重庆市对川渝毗邻的四川省广安市和重庆市合川区开展了联合执法稽查。

此次稽查围绕现场执法规范性、执法案卷质量、移动执法系统建设使用、执法公示制度和执法全过程记录制度推行情况以及执法着装规范等内容,对两市的生态环境执法工作进行了全面对照检查。共随机抽取了执法音像记录和文字全过程记录30条、执法案卷40份、移动执法系统信息200条,同时在门户网站抽查了10项应当公示的内容。

稽查结束后,向被稽查单位发送了稽查意见书,反馈了问题,并要求其在30天内整改并反馈整改情况。此次稽查不仅进一步规范了现场执法行为,确保了严格规范公正文明廉洁执法,还提高了案件处理质量,确保了行政处罚证据材料充分、处罚决定符合法律法规规定,杜绝了处罚避重就轻、案件应移未移、行政强制措施使用不当、以罚代管等问题。

此外,此次稽查还进一步推动了川渝执法协同。通过两地统一执法标准、统一裁量尺度、统一信用评价、联合执法、联合稽查等措施,促进了两地执法人员提升办案能力和水平,强化了部门协作、区域联动,构建了齐抓共管的执法新格局。

□本组稿件由本报记者 赵蝶采写

齐心协力促就业
携手并进护健康

2023年四川省秋季医药卫生人才招聘大会举行



为推动川渝两地卫生人才队伍建设,积极为各级各类医疗卫生机构和医药卫生类高校毕业生搭建双向选择平台,用心用力做好高校毕业生的就业服务工作,近日,2023年四川省秋季医药卫生人才招聘大会在成都、泸州、南充等地举行。

本次招聘大会旨在聚焦川渝两地医药卫生人才的需求,以川渝联动促进区域医药卫生人才的深度交流。在招聘会

期间,来自四川、重庆等省市的1200余家医疗卫生机构进场揽才,提供了带编招聘、发放一次性安家费、保障周转性住房等颇具力度的引才政策,吸引了15000余名求职者进场求职。

下一步,四川省卫生健康委将继续深化川渝两地医疗卫生机构、医药高校之间的交流合作,大力拓展人才招聘渠道和方式,为推动卫生健康人才资源的配置和高校毕业生就业持续发力。

□本报记者 赵蝶

近日,四川、云南、甘肃、青海和西藏五省区藏药标准专家委员会第四次工作会议暨专家审评会在成都召开。中国食品药品检定研究院专家、五省区藏药标准专家委员会秘书处各成员单位负责人、五省区藏药标准专家委员会秘书长、主任委员及专家等相关人员出席会议。

会议听取了五省区藏药标准专家委员会秘书处关于《95部颁藏药标准》修订工作推进情况的汇报;审议了23个藏药材及7个藏药制剂品种的医学及药学内容,专家重点对药材名称、基原、检验项目、功能与主治、性味、制剂处方等内容进行审核并提出意见;会议还就2024年至2025年的修订品种分工、具体进度等进行了讨论,初步形成2024年至2025年工作计划。

本次会议对于加快推进《95部颁藏药标准》修订工作具有重要意义,是五省区藏药标准专家委员会持续推进藏药标准协调统一的重要举措,为促进藏药产业标准化生产和产业高质量发展奠定了坚实的基础。

磨砺青春意志 践行行知思想
——重庆市合川中学举行励志远足活动

为涵养合中学子敢于吃苦的精神品格,践行行知“生活教育”思想,近日,重庆市合川中学高2025级举行“磨砺青春意志 践行行知思想”远足活动,全年级1500余名师生、家长志愿者参加。

出发前,重庆市合川中学党委副书记、校长傅林向高2025级授旗,全年级26名旗手高举班旗绕场一周,现场气氛热烈、掌声雷动。

学校党委副书记何小润作了动员讲话,他勉励同学们在征途磨砺钢铁意志,从生活中汲取有益知识,在实践中坚定理想信念,培育高尚品格,练就过硬本领。

从涪滨路过涪江四桥再到铜溪镇,一路上,旗帜与秋风共舞,口号与歌声相和,在交警的护卫和老师的带领下,同学们从城市走到乡村,用脚步丈量家乡土地,将理想放飞到三江六岸。

在鳄鱼谷休整期间,学校德育处组织了精彩的劳动实践课程——厨艺竞赛和烧烤活动。各班“小厨师”们在家长志愿者和老师的指导下大秀厨艺,为评委和同学们献上了一道色香味俱全的美味佳肴,生动践行了行知“生活即教育”“社会即学校”的教

育理念。

在做好卫生清洁后,年级进行了班级挑战宣誓仪式。在此起彼伏的口号声中,全体师生踏上归程。同学们互相鼓励、超越自我,带着满满的收获和高昂的信心回到学校运动场,学校在此举行了总结表彰仪式。

学校相关负责人表示,20公里的行程,同学们用实际行动展示出了合中学子敢于吃苦、坚韧拼搏、严守纪律、团结合作的优秀品格。他们定能坚守初心使命,更加自信地走在人生新征程上。

通讯员 王刚 郑浩
特约记者 黄仕明

广告

关于天府乡村品牌审核
及运维补贴项目采购比选公告

一、项目名称

天府乡村品牌审核及运维补贴项目采购代理机构比选

二、比选范围

本项目服务内容包含但不限于:协助采购人编制采购需求,编写采购文件,发布采购公告,组织开评标工作,发布中标(成交)结果公告,协助采购人合同公告及备案等。

三、代理机构的资格条件

- 1.具有独立承担民事责任的能力;
- 2.具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
- 3.具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
- 4.有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
- 5.参加本次采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;

6.法律、行政法规规定的其他条件;

7.具有四川政府采购网的采购代理登记证;

8.本次比选不接受联合体参加。

四、比选费用

代理机构在比选过程中的一切费用,不论中选与否,均由代理机构自行承担。

五、比选文件

比选文件中的注释是比选文件的重要组成部分。比选人填写的部分的解释权归比选人。代理机构应仔细阅读比选文件,按比选文件的规定和第五章要求的格式编写比选申请书。代理机构应认真检查比选文件是否完整,若发现缺页或不全时,应及时向比选人提出,以便补齐。

六、比选公告发布

本比选公告在四川供销合作网、西部经济网、西南商报上发布。

七、比选文件的获取

比选申请人在2023年11月7日至2023年11月8日09时00分-17时00分之间将报名资料发送至sgxsltc@163.com,报名资料为介绍信,身份证加盖公章的扫描件。比选人以邮件形式发送比选文件。

八、比选申请书的提交

比选申请书必须于2023年11月10日18:00前提交到四川省供销合作社联合社508室。逾期提交的,比选人不予接收。

九、联系方式

比选人:四川省供销合作社联合社
地址:四川省成都市青羊区锣锅巷122号(省供销社)
联系人:李明善
联系电话:028-86751486

四川省供销合作社联合社
2023年11月1日

关于“天府乡村”公益品牌宣传
推介、采销对接、全年展销展示会
项目比选公告

四川省供销合作社联合社作为比选人,现拟通过公开比选方式确定“天府乡村”公益品牌宣传推介、采销对接、全年展销展示会项目的中选单位,现将有关事宜告知如下:

一、项目概况

- (一)项目编号:SCSGXS-2023-003。
- (二)项目名称:“天府乡村”公益品牌宣传推介、采销对接、全年展销展示会项目。
- (三)项目资金预算:不超过人民币41万元。
- (四)项目服务期限:1年,自【2023】年【01】月【01】日至【2023】年【12】月【31】日。
- (五)项目服务地点:四川省成都市青羊区锣锅巷122号(省供销社)。

二、项目服务内容

- 1.中选单位需组织开展2023年度“天府乡村”公益品牌采销对接、展示展销活动,服务期限内不低于6场活动;
- 2.中选单位需组织开展2023年度“天府乡村”公益品牌宣传推介活动,服务期限内不低于1场活动。

二、比选申请人资格要求

- (一)具有独立承担民事责任的能力;
- (二)具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
- (三)具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
- (四)具有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
- (五)参加本次比选活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
- (六)法律、行政法规规定的其他条件;
- (七)本项目不接受联合体参选。

三、比选文件的获取

符合比选公告资格要求、有意愿参与的比选申请人须于2023年11月7日至2023年11月9日,每日上午9:00至12:00,下午13:00至17:00(北京时间,节假日除外)到四川省成都市青羊区锣锅巷122号(省供销社)报名并领取比选文件。报名时持以下资料:

- (一)单位介绍信原件(介绍信须完整显示:联系人、联系电话、联系邮箱等)。
- (二)比选申请人营业执照复印件、资质证书复印件、单位授权委托书原件、经办人身份证复印件,以及比选申请人认为能证明自己具备完成本项目能力的其他材料,所有材料加盖单位公章。

四、比选申请文件的提交

比选申请文件提交截止时间为2023年11月10日18:00,提交地点为【四川省成都市青羊区锣锅巷122号(省供销社508室)】。逾期提交或未提交至指定提交地点的比选申请文件,比选人不予接受。

五、公告发布

本公告在四川供销合作网、西部经济网、西南商报上发布。

六、联系方式

比选人:四川省供销合作社联合社
地址:四川省成都市青羊区锣锅巷122号(省供销社)
联系人:李明善
电话:028-86751486

四川省供销合作社联合社
2023年11月1日